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Через п'ять років після закінчення Другої світової війни, в умовах початку холодної

війни, Роберт Шуман, який на той час обіймав посаду міністра закордонних справ,

запропонував об'єднати французьке та німецьке виробництво вугілля та сталі під

спільним управлінням, щоб закріпити європейське примирення. Таке об'єднання

робить будь-яку нову війну матеріально неможливою та закладає конкретні основи

економічної солідарності, покликаної перерости у справжню європейську спільноту,

щоб перетворити колишні рушії оборонної промисловості на інструменти миру та

сталого процвітання для континенту. Декларація від 9 травня 1950 року вважається

засновницьким актом європейської інтеграції та першою віхою на шляху до сучасного

Європейського Союзу.
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■ На першій шпальті :
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І... Браво королю Англії... який...

Державний візит Чарльза III до Сполучених Штатів став

дипломатичним поворотом, під час якого британський

гумор та елегантність дозволили висловити критику

щодо ізоляціонізму американського президента.

Нагадуючи про важливість багатосторонності та

підтримки України, король виступив від імені об'єднаної

Європи в умовах протистояння сил. Цей успіх символізує

стратегічну реінтеграцію Сполученого Королівства до

європейського блоку, який відтепер рішуче

налаштований захищати свої спільні демократичні

цінності.  Читати далі

■ Вибори :

Кіпр: традиційні партії проти крайніх сил та
нових гравців
24 травня мешканці Кіпру підуть на вибори, щоб обрати

56 із 80 депутатів парламенту; решта 24 місця відведені

для турецької частини острова, яка перебуває під

окупацією з 1974 року. У боротьбі за перше місце

протистоять партії DISY (правоцентристська) та AKEL

(ліва), які, за прогнозами, отримають 21–22 % голосів. Ці

вибори можуть ознаменуватися зростанням

популярності популістської партії ELAM (13,8 %) та

появою нових гравців, таких як партія ADK ютубера

Фідіаса (10 %) або партія ALMA (9 %). Це може порушити

політичну рівновагу на острові та ускладнити

формування коаліції.  Читати далі

■ Фонд :

Святкування Дня Європи 9 травня
9 травня в Парижі та у всіх державах-членах відбудуться

урочистості, святкові заходи та події з нагоди Дня

Європи, присвячені промові Роберта Шумана. 76 років

тому колишній міністр закордонних справ Франції у

Годинниковому салоні на набережній Орсе закликав до

створення європейської організації, яка б об'єднала

французьке та німецьке виробництво вугілля та сталі -

це було визначальне рішення, яке вивело ці країни на

шлях миру та солідарності. Так було створено

Європейське співтовариство вугілля та сталі (ЄСВТ) -

перший етап європейської інтеграції, який згодом дав

початок Європейському Союзу.  Читати далі - Інше

посилання
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NextGenEU: схвалення дев'ятого запиту про
виплату від Італії
29 квітня Європейська комісія позитивно оцінила

дев'ятий запит Італії на виплату 12,8 млрд євро в рамках

європейського плану відновлення NextGenerationEU.

Єврокомісія визнала, що 16 проміжних етапів та 34

цільові показники були досягнуті належним чином.

Італія подала свою заявку 30 грудня 2025 року в рамках

свого плану відновлення на суму 194,4 млрд євро. Зараз

затверджений платіж дозволить реалізувати заходи, що

охоплюють державну адміністрацію, модернізацію

податкової системи, ефективність судової системи та

прозорість державних закупівель. Фонд пропонує на

своєму веб-сайті огляд різних національних планів

відновлення з зазначенням сум, графіків та

пріоритетів.  Читати далі - Інше посилання

■ Єврокомісія :

На шляху до спрощення європейських
правил
28 квітня Європейська комісія представила план,

спрямований на вдосконалення законодавчого процесу

в Європейському Союзі з метою його спрощення та

забезпечення ефективного й прозорого виконання.

Єврокомісія визначила п'ять напрямків діяльності:

спрощення, посилення нормативної бази для кращого

регулювання, впорядкування чинного законодавства,

боротьба з надмірним регулюванням та прискорення й

посилення контролю за виконанням. Завдяки цьому

спрощенню Єврокомісія зобов'язується розробляти

законодавство у більш стислі терміни та переглядати

існуючі закони з метою виявлення можливих

дублювань.  Читати далі

Громадські обговорення щодо злиттів та
поглинань
30 квітня Європейська комісія розпочала громадські

консультації, щоб зібрати думки щодо нового проєкту

керівних принципів Європейського Союзу у сфері

злиттів. Це найважливіша реформа контролю за

злиттями в ЄС за останні два десятиліття. Усі зацікавлені

сторони можуть долучитися до обговорення,

заповнивши опитувальник Єврокомісії до 26 червня

цього року.  Читати далі - Інше посилання
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Неоднозначний підсумок спільної політики у
сфері рибальства
30 квітня Європейська комісія опублікувала оцінку

Регламенту щодо спільної політики рибальства за період

2014–2024 років. Підсумки є неоднозначними: з одного

боку, відзначається певний прогрес у скороченні

надмірного вилову та покращенні управління

рибальством, але з іншого боку, показано, що

досягнення у сфері сталого розвитку залишаються

недостатніми. Ця оцінка дозволить визначити напрямки

майбутніх реформ, а також бачення Європейської комісії

щодо рибальства та аквакультури до 2040 року.  Читати

далі

■ Європарламент :

Захист підприємств та робочих місць від
недобросовісної конкуренції
29 квітня депутати Європарламенту ухвалили

резолюцію, в якій закликали Європейську комісію

захистити підприємства ЄС від недобросовісної

конкуренції з боку виробників із третіх країн, щоб

зміцнити стратегічну незалежність Євросоюзу та

забезпечити дотримання європейських вимог у сферах

безпеки, охорони навколишнього середовища та

трудового права. Відзначаючи стрімке зростання

неєвропейської електронної торгівлі на єдиному ринку,

вони вимагають застосування цільових інструментів

торговельного захисту, таких як антидемпінгові та

антисубсидійні розслідування, а також правил для

посилення простежуваності та ідентифікації

товарів.  Читати далі

Єдине визначення зґвалтування як вчинення
без згоди
29 квітня депутати Європарламенту закликали

Європейську комісію запропонувати законодавство, яке

б встановлювало спільне визначення зґвалтування на

основі відсутності добровільної, усвідомленої та

відкличної згоди. У звіті, прийнятому 447 голосами

проти 160 при 43 утрималися, депутати закликали до

створення нової правової бази, стверджуючи, що

мовчання, відсутність опору або попередні стосунки не

повинні тлумачитися як згода. Крім того, вони

вимагають підходу, орієнтованого на жертву, що

передбачає, зокрема, спеціалізовану підтримку та

профілактичні заходи. У доповіді також рекомендується

запровадити обов'язкові тренінги для фахівців, які

контактують із жертвами.  Читати далі
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Відповідальність і справедливість щодо
України
30 квітня депутати Європарламенту ухвалили

резолюцію, в якій рішуче засудили систематичні напади

росії на цивільні об'єкти в Україні та закликали створити

Спеціальний трибунал для розгляду злочину агресії

проти України. У тексті, прийнятому 446 голосами проти

63 при 52 утрималися, стверджується, що

відповідальність має поширюватися на всіх осіб, які

прямо чи опосередковано причетні до злочину агресії.

Крім того, депутати підтримали створення міжнародної

комісії з розгляду скарг для України, яка має забезпечити

компенсацію цивільним жертвам війни.  Читати далі

Позиція щодо бюджетного плану на 2028–
2034 роки
28 квітня депутати Європарламенту проголосували за

збільшення багаторічної фінансової програми на 2028–

2034 роки з метою підготовки до переговорів із

державами-членами. Ця пропозиція, прийнята 370

голосами проти 201 при 84 голосах утрималися,

встановлює європейський бюджет на рівні 1,27%

валового національного доходу (ВНД) Європейського

Союзу, що становить номінальне збільшення на 175,11

млрд євро у постійних цінах, не враховуючи витрати на

погашення боргу. Щодо фінансування, депутати

підтримують додавання оборони та

конкурентоспроможності поряд із згуртованістю,

сільським господарством та зовнішньою діяльністю.

Вони підтверджують своє бажання запровадити нові

джерела доходів, щоб генерувати близько 60 млрд євро

на рік для погашення боргу, пов'язаного з

NextGenerationEU.  Читати далі
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Закон про цифрові ринки: необхідність
посилення контролю за його виконанням
30 квітня депутати Європарламенту звернулися до

Європейської комісії з проханням забезпечити швидке

та ефективне впровадження Закону про цифрові ринки

(DMA, Digital Markets Act). У зверненні йдеться про те, що

це законодавство є фундаментальним інструментом для

забезпечення вибору користувачів у ЄС, а також

конкуренції та справедливості на ринках. Депутати

застерегли від зовнішнього тиску, який не повинен

ставити під загрозу суверенітет ЄС у визначенні власних

правил. З огляду на те, що генеративна штучна

інтелектуальна система та хмарні послуги ставлять нові

виклики, вони наголосили на необхідності більш

суворого контролю за цими видами діяльності.  Читати

далі

■ Рада ЄС :

Зустріч міністрів сільського господарства та
рибальства
27 квітня міністри сільського господарства та

рибальства обговорили пропозиції щодо Спільної

сільськогосподарської політики (ССП) після 2027 року,

запобігання лісовим пожежам та ситуацію на ринку після

вторгнення росії в Україну. Щодо ССП, вони обговорили

механізми підтримки фермерів, а також питання про

справедливий баланс між спільним регуляторним

рамками та більшою гнучкістю. Щодо запобігання

лісовим пожежам, вони підкреслили стратегічне

значення сільського господарства, вважаючи, що це

питання має стати пріоритетом майбутнього бюджету

ЄС. Крім того, міністри обговорили виклики, з якими

наразі стикається європейський сільськогосподарський

сектор.  Читати далі

■ Дипломатія :

https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20260423IPR41844/digital-markets-act-meps-want-stronger-enforcement-amid-external-pushback
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20260423IPR41844/digital-markets-act-meps-want-stronger-enforcement-amid-external-pushback
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20260423IPR41844/digital-markets-act-meps-want-stronger-enforcement-amid-external-pushback
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20260423IPR41844/digital-markets-act-meps-want-stronger-enforcement-amid-external-pushback
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/agrifish/2026/04/27/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/agrifish/2026/04/27/
https://www.consilium.europa.eu/en/meetings/agrifish/2026/04/27/


Зустріч міністрів з питань розвитку країн G7

29 та 30 квітня міністри країн G7 зібралися в Парижі, щоб

обговорити вразливість міжнародної архітектури

розвитку, яка сьогодні характеризується постійними

кризами, структурними слабкостями та тривалою

залежністю багатьох країн. У спільній заяві вони

підтвердили свою прихильність до основоположних

принципів міжнародного права, суверенітету держав та

геополітичної стабільності. Міністри наголосили на

необхідності скоординованої реакції, зокрема у сферах

безпеки, енергетики та економічної стійкості. У цьому

контексті вони підкреслили важливість

багатосторонності та ролі міжнародних інституцій,

закликаючи до посилення глобальної співпраці в умовах

зростаючих напружень та стратегічної

конкуренції.  Читати далі

25-та міністерська зустріч із країнами АСЕАН
27–28 квітня Висока представниця Кая Каллас спільно з

міністром закордонних справ Брунею Дато Ериваном

Пехіном Юсофом головувала на 25-му засіданні міністрів

закордонних справ Європейського Союзу та Асоціації

країн Південно-Східної Азії (АСЕАН). У своїй спільній заяві

лідери підтвердили спільні цінності, якими керуються ЄС

та АСЕАН протягом 49 років дипломатичних відносин.

Вони зобов'язалися поглиблювати стратегічне

партнерство, зокрема в контексті 50-ї річниці відносин у

2027 році, в рамках якої воно має бути підвищено до

рівня всеосяжного стратегічного партнерства. Кая

Каллас виділила морську безпеку, боротьбу з

тероризмом та кіберзахист як пріоритетні напрямки

співпраці.  Читати далі

Тимчасове набрання чинності угоди з
країнами МЕРКОСУР
1 травня торговельна угода між Європейським Союзом

та країнами МЕРКОСУР набула тимчасової чинності.

Після 25 років переговорів та підписання угоди в січні

2026 року мита на європейські товари, що

експортуються до Аргентини, Бразилії, Парагваю та

Уругваю, будуть скасовані або суттєво знижені.

Тимчасове застосування означає, що положення, які

належать до виключної компетенції Європейського

Союзу, зокрема торговельні, можуть почати

застосовуватися без очікування остаточного

голосування Європейського парламенту, який подав

позов до Суду ЄС, та ратифікації 27 державами-

членами.  Читати далі

https://www.diplomatie.gouv.fr/files/files/presse-et-ressources/actualites/-ok-g7-dmm-communique.pdf
https://www.diplomatie.gouv.fr/files/files/presse-et-ressources/actualites/-ok-g7-dmm-communique.pdf
https://www.consilium.europa.eu/media/2xaflsle/eu-asean-joint-statement.pdf
https://www.consilium.europa.eu/media/2xaflsle/eu-asean-joint-statement.pdf
https://www.dw.com/uk/ugoda-pro-vilnu-torgivlu-miz-es-ta-merkosur-timcasovo-zapracue-uze-z-1-travna/a-76494774
https://www.dw.com/uk/ugoda-pro-vilnu-torgivlu-miz-es-ta-merkosur-timcasovo-zapracue-uze-z-1-travna/a-76494774
https://www.dw.com/uk/ugoda-pro-vilnu-torgivlu-miz-es-ta-merkosur-timcasovo-zapracue-uze-z-1-travna/a-76494774


Саміт Ініціативи Трьох Морів у в Дубровнику
28 та 29 квітня глави держав і урядів країн Ініціативи

Трьох Морів (Австрія, Болгарія, Хорватія, Естонія,

Угорщина, Латвія, Литва, Польща, Чехії, Румунії,

Словаччини та Словенії) на саміті в Дубровнику

ухвалили декларацію, спрямовану на посилення

згуртованості та взаємозв'язку у сферах транспорту та

енергетики, а також на зміцнення енергетичної безпеки

та конкурентоспроможності Євросоюзу. Вони також

підтвердили свою підтримку суверенітету та

територіальної цілісності України. Крім того, було

підписане партнерство на суму близько 2 млрд євро з

Європейським інвестиційним фондом з метою

підтримки інфраструктурних проєктів у Центральній та

Східній Європі.  Читати далі

■ ЄЦБ :

Рішення Ради керуючих щодо монетарної
політики
30 квітня Рада керуючих Європейського центрального

банку повідомила про рішення залишити без змін три

основні процентні ставки ЄЦБ. На тлі стрімкого

зростання цін ставка за депозитами залишається на

рівні 2%, ставка за основними операціями

рефінансування - 2,15%, а ставка за операціями з

надання кредитів на граничних умовах - 2,40%. Оскільки

війна на Близькому Сході спричинила високу інфляцію

та погіршення економічної ситуації, ЄЦБ може бути

змушений переглянути свою позицію на наступному

засіданні в червні, щоб вжити заходів для "повернення

інфляції до рівня 2%".  Читати далі

■ Європейські агентства :

Виведення на орбіту 32 супутників ракетою
Ariane 6

30 квітня компанія Arianespace успішно здійснила запуск

місії VA268 у рамках програми Ariane 6 з європейського

космодрому Куру. Ракета Ariane 64, найпотужніша

модифікація Ariane 6, стартувала, щоб вивести на низьку

навколоземну орбіту 32 нових супутники Amazon

Leo.  Читати далі - Інше посилання

https://lb.ua/news/2026/04/28/735315_ukrayina_vzyala_uchast_samiti.html
https://lb.ua/news/2026/04/28/735315_ukrayina_vzyala_uchast_samiti.html
https://www.ecb.europa.eu/press/press_conference/html/index.en.html
https://www.ecb.europa.eu/press/press_conference/html/index.en.html
https://www.ecb.europa.eu/press/press_conference/html/index.en.html
https://newsroom.arianespace.com/arianespace-successfully-launches-another-32-amazon-leo-satellites-with-ariane-6/?lang=eng
https://newsroom.arianespace.com/arianespace-successfully-launches-another-32-amazon-leo-satellites-with-ariane-6/?lang=eng
https://newsroom.arianespace.com/arianespace-successfully-launches-another-32-amazon-leo-satellites-with-ariane-6/?lang=eng
https://www.esa.int/Enabling_Support/Space_Transportation/Ariane/Another_one_Ariane_6_flies_with_four_boosters_once_more


Звіт про організовану кіберзлочинність
28 квітня агентство Європол опублікувало новий звіт

про оцінку загроз, пов'язаних із кіберзлочинністю в

Інтернеті (IOCTA). У ньому міститься ґрунтовний аналіз

останніх тенденцій та змін у сфері кіберзлочинності, що

стосуються Європейського Союзу. У звіті наголошується

на прискоренні та зростаючій комплексності

кіберзагроз, зокрема через даркнет, криптовалюти та

використання автоматизації й штучного інтелекту, що

підкреслює необхідність посилення потенціалу

правоохоронних органів та міжнародної

співпраці.  Читати далі - Інше посилання

■ Естонія :

Заява країн Північної Європи та Балтії
29 та 30 квітня міністри закордонних справ країн

Північної Європи та Балтії (NB8) зібралися в Курессааре

(Естонія), щоб обговорити російську агресію в Україні та

її вплив на європейську безпеку. Вони підтвердили свою

підтримку інтеграції України до Європейського Союзу та

НАТО, наголосивши на необхідності довгострокової

допомоги та гарантій безпеки. Міністри підтвердили свої

зобов'язання щодо санкцій проти Росії, відбудови

України та зміцнення регіональної безпеки завдяки

співпраці між НАТО та Європейським Союзом.  Читати

далі

■ Франція :

Візит Емманюеля Макрона до Андорри
27 та 28 квітня президент Франції Емманюель Макрон

відвідав Князівство Андорра. Цей візит відбувся через

сім років після його останнього візиту і мав на меті

підтримати економічну, соціальну та європейську

модернізацію Андорри, а також підтвердити історичний

та особливий зв'язок, що поєднує Францію з

князівством. З цієї нагоди глава держави висловив

підтримку проєктам співпраці у сфері екологічного

переходу через франко-андорські енергетичні

партнерства, а також закликав до подальшого

зближення Андорри з Європейським Союзом.  Читати

далі - Інше посилання

■ Угорщина :

https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/new-2026-iocta-highlights-sophisticated-tactics-and-emerging-challenges-in-digital-landscape
https://www.europol.europa.eu/media-press/newsroom/news/new-2026-iocta-highlights-sophisticated-tactics-and-emerging-challenges-in-digital-landscape
https://www.europol.europa.eu/cms/sites/default/files/documents/IOCTA-2026.pdf
https://suspilne.media/1302247-kraini-pivnicnoi-evropi-ta-baltii-pidtverdili-nepohitnu-pidtrimku-ukraini/
https://suspilne.media/1302247-kraini-pivnicnoi-evropi-ta-baltii-pidtverdili-nepohitnu-pidtrimku-ukraini/
https://suspilne.media/1302247-kraini-pivnicnoi-evropi-ta-baltii-pidtverdili-nepohitnu-pidtrimku-ukraini/
https://www.elysee.fr/emmanuel-macron/2026/04/27/deplacement-en-andorre-premiere-journee
https://www.elysee.fr/emmanuel-macron/2026/04/27/deplacement-en-andorre-premiere-journee
https://www.elysee.fr/emmanuel-macron/2026/04/27/deplacement-en-andorre-premiere-journee
https://www.elysee.fr/emmanuel-macron/2026/04/27/deplacement-en-andorre-premiere-journee


Петер Мадяр з візитом у Брюсселі
29 квітня Петер Мадяр, який 9 травня може стати

прем'єр-міністром Угорщини, відвідав Брюссель, де

провів переговори з керівниками європейських

інституцій. Обговорення, зокрема, стосувалися

розблокування європейських коштів, призначених для

Угорщини, на суму близько 18 млрд євро, які ЄС

заморозив через політику його попередника Віктора

Орбана. До кінця травня має бути досягнута угода з

Єврокомісією. Крім того, Петер Мадяр запевнив, що його

країна буде лояльним членом ЄС, та повідомив про

намір Угорщини приєднатися до Європейської

прокуратури.  Читати далі

■ Мальта :

Дострокові парламентські вибори 30 травня
27 квітня президентка Мальти Міріам Спітері Дебоно

офіційно розпустила парламент, таким чином

створивши передумови для проведення дострокових

парламентських виборів 30 травня. Це рішення було

ухвалене після її зустрічі з прем'єр-міністром Робертом

Абелою, після якої, відповідно до Конституції, вона має

право призначити нові вибори. Вибори відбудуться

майже за рік до запланованого терміну і були

виправдані необхідністю надати країні оновлений

мандат в умовах невизначеної міжнародної ситуації та

майбутніх економічних викликів. Кандидати мають час

до 11 травня, щоб заявити про свою участь.  Читати далі

■ Сполучене Королівство :

Візит короля Великобританії
З 27 по 30 квітня король Чарльз III та королева відвідали

Сполучені Штати, щоб відсвяткувати 250-ту річницю

прийняття Декларації незалежності США. 28 квітня

король виступив з промовою перед Конгресом США, під

час якої наголосив на особливих відносинах, що

поєднують Великобританію та США, водночас

підкресливши, що цей союз не може ґрунтуватися лише

на минулих досягненнях. Крім того, він закликав Конгрес

проявити непохитну рішучість у захисті України. Він став

другим британським монархом, який виступив перед

Конгресом, через 35 років після промови його матері,

Єлизавети II.  Читати далі - Інше посилання

■ Косово :

https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/04/29/7236540/index.amp
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/04/29/7236540/index.amp
https://entrevue.fr/uk/international/malte-convoque-des-legislatives-anticipees-le-30-mai-abela-remet-son-mandat-en-jeu/
https://entrevue.fr/uk/international/malte-convoque-des-legislatives-anticipees-le-30-mai-abela-remet-son-mandat-en-jeu/
https://www.dw.com/uk/korol-carlz-iii-pribuv-z-oficijnim-vizitom-do-ssa-na-tli-naprugi-u-vidnosinah/a-76959625
https://www.dw.com/uk/korol-carlz-iii-pribuv-z-oficijnim-vizitom-do-ssa-na-tli-naprugi-u-vidnosinah/a-76959625
https://www.royal.uk/news-and-activity/2026-04-28/state-visit-to-the-us-and-bermuda


Чергова невдача з обранням президента та
нові парламентські вибори 7 червня
28 квітня парламент Косова вкотре не зміг обрати главу

держави у встановлений термін через відсутність

кворуму у дві третини депутатів. Тимчасова голова

парламенту Альбулена Хакшіу після консультацій з

представниками політичних партій повідомила, що 7

червня будуть призначені нові вибори — вже втретє за

трохи більше ніж рік.  Читати далі

■ Дослідження/Звіти :

Зростання військових витрат у світі
27 квітня Стокгольмський міжнародний інститут

досліджень миру опублікував нові дані щодо військових

витрат у світі. Згідно з доповіддю, у 2025 році вони

становлять 2 887 млрд доларів, що на 2,9 % більше, ніж у

2024 році, та зростають одинадцятий рік поспіль.

Військові витрати скоротилися у США, але зросли на 14%

у Європі та на 8,1% в Азії та Океанії. Три держави (США,

Китай та росія) витрачають загалом 1 480 млрд доларів,

що становить 51% від загальних світових військових

витрат.  Читати далі

Звіт про стан клімату в Європі
28 квітня європейська служба Copernicus з питань зміни

клімату (C3S) та Всесвітня метеорологічна організація

(ВМО) опублікували звіт про стан європейського клімату

за 2025 рік. Згідно з ним, у глобальному масштабі 2025

рік став третім найтеплішим роком за всю історію

спостережень. З 1980-х років Європа нагрівається удвічі

швидше, ніж у середньому по світу, стаючи

континентом, що нагрівається найшвидше: у 2025 році

щонайменше 95% території Європи зазнали річних

температур, вищих за середні. Наслідки: все частіші та

інтенсивніші хвилі спеки, екстремальні опади, що

призводять до повеней, або танення льодовиків, що

впливає на біорізноманіття, зокрема на морському дні

та в лісах.  Читати далі - Інше посилання

■ Культура :

https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/04/30/7236615/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/04/30/7236615/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/04/30/7236615/
https://www.sipri.org/media/press-release/2026/global-military-spending-rise-continues-european-and-asian-expenditures-surge
https://www.sipri.org/media/press-release/2026/global-military-spending-rise-continues-european-and-asian-expenditures-surge
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Бієнале фотографії в Ризі
До 3 липня Ризька бієнале фотографії пропонує широке

відзначення досягнень сучасної фотографії. Минуло

десять років з часу її першого проведення, і цього разу

вона об'єднує митців з Латвії, Балтійського регіону та з

усього світу навколо тем існування та співіснування в

різноманітних контекстах - від впливу технологій на

людську природу до відносин між людиною та

природою.  Читати далі

Сучасне мистецтво Boros у Берліні
3 травня галерея "Колекція Борос" відновила свою

роботу, представивши нову експозицію своєї колекції

сучасного мистецтва. Ця приватна колекція, розміщена

в реконструйованому колишньому бункері в самому

центрі Берліна, об'єднує твори міжнародних художників,

створені з 1990 року до наших днів. Нова виставка

пропонує оновлену добірку творів із колекції та

відкриває нові горизонти для сприйняття провідних

митців сучасної сцени.  Читати далі

Свято патіо в Кордові
З 4 по 17 травня в іспанському місті Кордова проходить

черговий фестиваль патіо, який проводиться з 1921

року. Протягом двох тижнів мешканці прикрашають свої

будинки квітковими композиціями, готуючись до

конкурсу патіо, а місто живе в ритмі свята, де

проводяться численні виступи з традиційними піснями

та танцями. У 2012 році це свято було включено

ЮНЕСКО до репрезентативного списку нематеріальної

культурної спадщини людства.  Читати далі

Гільма аф Клінт у Парижі
До 30 серпня у Гран-Пале в Парижі проходить перша у

Франції велика виставка, присвячена Гільмі аф Клінт,

піонерці сучасного абстракціонізму. Подія висвітлює

візіонерську творчість шведської художниці та об'єднує

значну колекцію її робіт, зокрема цикл "Картини для

Храму" та знакову серію "Десятка найвизначніших", що

розкривають унікальну пластичну мову, яка поєднує

кольори, форми та органічні мотиви.  Читати далі

https://www.rpbiennial.com/index.html
https://www.rpbiennial.com/index.html
https://boros-collection.com/en/
https://boros-collection.com/en/
https://spainvoyages.com/publikacii/festivali/la-fiesta-de-los-patios-u-kordovi-yaskraviy-i-nezvichayn/
https://spainvoyages.com/publikacii/festivali/la-fiesta-de-los-patios-u-kordovi-yaskraviy-i-nezvichayn/
https://www.grandpalais.fr/en/program/hilma-af-klint
https://www.grandpalais.fr/en/program/hilma-af-klint


Марина Абрамович у Венеції
До 19 жовтня Галерея Академії у Венеції представляє

виставку "Transforming Energy", присвячену видатній

постаті сучасного мистецтва Марині Абрамович.

Виставка, що проходить у знаковому для венеціанського

мистецтва місці, пропонує зануритися у світ, де енергія

стає одночасно художнім матеріалом і носієм досвіду,

запрошуючи відвідувачів переосмислити межі між тілом,

розумом та творчістю. Експозиція поєднує історичні

твори та недавні експерименти, розкриваючи процеси

фізичної та ментальної трансформації, що лежать в

основі творчості художниці.  Читати далі

Фестиваль Pulse в Люцерні
З 8 по 17 травня в Люцерні проходитиме Pulse —

фестиваль, заснований та організований ісландською

зіркою фортепіанної музики Вікінгуром Олафссоном.

Протягом двох подовжених вихідних відбудеться низка

концертів, присвячених музиці від Баха до сучасності,

об'єднаних темою "Час і простір".  Читати далі

200-та щорічна виставка в Единбурзі
До 14 червня Шотландська королівська академія в

Единбурзі представляє нову щорічну виставку з нагоди

200-річчя академії. Цього року виставка присвячена

сучасному мистецтву: у неокласичних залах академії

представлені твори з Шотландії та інших країн світу.

Крім того, сотні творів виставлені на продаж.  Читати

далі
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